

◆张召营,身份证号:370705198701201041,丢失宝通世家车位收据,编号:20220521-00011,金额10000元,声明作废。
◆许仕东丢失阳光假日一期阳光假日21号楼1单元301收据三张,单据编码20171124-00002,业务日期2017年11月24日,金额50000元;单据编码20171124-00003,业务日期2017年11月24日,金额15048元;单据编码20171124-00004,业务日期2017年11月24日,金额1912987元,声明作废。

山东宏坤房地产开发有限公司公开选聘审计机构的公告

山东宏坤房地产开发有限公司(下称宏坤公司)于2016年7月进入破产程序,为了明确和细化宏坤公司的应收账款,宏坤公司管理人拟对宏坤公司的应收账款进行专项审计故向社会公开选聘审计机构。有意机构请于2022年10月14日17时前携带公司的营业执照、授权书、代理人身份证至潍坊健康东街7199号恒信大厦11层提交报名材料。
联系人:王律师
联系电话:15288824836。
山东宏坤房地产开发有限公司管理人
二〇二二年十月十二日

公
告
声
明
电话预定办理业务

请认准
挂失公告唯一办
理处
电话:
8196667
15905360203
13605363988
QQ: 781592003

昔日荒山无人至 今日“红妆”庆丰收

临朐县寺头镇拉长山楂产业链条,促进村强民富



临朐县寺头镇一山楂种植户展示刚采摘的山楂。

◎相关新闻

山楂收购价创新高 农户喜上眉梢

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方)金秋十月,青州市王坟镇万亩山楂成熟(下图)。10月9日,记者采访了解到,今年山楂不仅品质好、产量高,而且价格与去年相比翻了一番,创历史新高,这令农户们喜上眉梢。

9日上午,记者来到青州市王坟镇东逢峪村,村民张福刚正在果园里忙着采摘山楂。他说,今年山楂不仅产量高,而且品质好。前几天,最好的山楂收购价达到了1.6元/斤,而去年最好的山楂只能卖0.8元/斤,近几天山楂收购价一直保持在1.3元/斤左右。

“对我们来说,山楂能卖八角钱一斤就是丰收年,没想到今年收购价这么高!”张福刚开心地说,他们家今年仅山楂一项就能有七八千元收入。

王坟镇农业综合服务中心主任姜立新告诉记者,之前山楂收购价很少超过1元/斤。而今年山楂收购均价在1.3元/斤,是有史以来最高价。可喜的是,今年产量也高。

姜立新表示,今年山楂价格高主要是因为市场需求增大,在政府部门的扶持下,不少工厂增建了仓储,这样一来可以存储更多山楂。去年工厂冷库内的山楂都用完了,今年他们预计市场行情很乐观,纷纷加大了囤购量,以免山楂断货。除了这个原因外,今年山楂品质好,优质山楂用于出口,主要销往韩国、日本等地。



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 付生 通讯员 刘明志 刘瑞华

“今年的山楂,每斤销售价在1.4元左右,比去年增长了近0.5元。”10月9日,临朐县寺头镇孙家庄村的田野里,一串串红红的山楂挂满了枝头,刚卖完山楂的村民于占民说,今年的山楂行情比较好,山楂也卖到了全国各地。

9日,在临朐县寺头镇的万亩山楂种植基地,农户们正忙着采摘、分级、装箱,非常忙碌。昔日荒山无人至,今日“红妆”庆丰收。

在采访中,记者遇到了临沂的收购商张先生。他告诉记者,到临朐收山楂已有十多年年头,这里的山楂绿色无公害,全国都认可,每年销量稳中有升。

对于临朐这样一个以山区丘陵面积居多的县而言,如何让百姓打破守着“金山银山”过穷日子的桎梏,将绿水青山变成金山银山,是地方政府带领民众不断探索的问题。

近年来,该县结合实际,通过推广“合作社+基地+农户”等模式,推动发展林果经济,促进村强民富。其中,引导发展无公害山楂种植,并发展加工项目,提高产品附加值,就是其中一项重要措施。

“以前,果农单打独斗闯市场,议价能力低,眼瞧着山楂行情贵一年、贱一年,果农很无奈。”

临朐相亮山楂专业合作社负责人马相亮告诉记者,通过成立合作社,带动种植户统一种植标准、提高山楂品质,打出了特色品牌,得到了市场认可。

“我们近几年的山楂销售价格一直维持在市场价格线以上,目前的总产量在每年16000吨左右。”马相亮说,他们已由最初的19户社员,发展到现在的上千户,种植范围辐射三十多个村。

上联市场、下挂农户,在临朐,如相亮山楂专业合作社这样的合作社还有很多。他们围绕果农转、领着果农赚,统一生产标准、统一操作规程、统一产品质量标准、统一农资供应,还签订销售协议,保护种植户利益。

抱团闯市场,让农户有了底气。如今,部分合作社又瞄准果品加工项目,拉长产业链条,就地解决农村剩余劳动力,让乡亲们在家门口也能挣大钱。

靠山吃山,以山楂等优质农产品为“媒介”,临朐众多居住在山区的农民积极投身特色农产品种植及加工产业,实现了增收致富,在这片富饶的土地上,上演代表幸福生活的“山楂之恋”。

乡村振兴故事会

人才服务搬上云端 服务零距离

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦浩智 通讯员 王雪)今年以来,昌邑市龙池镇紧紧围绕“人才强镇”目标,依托“一站式”线上云服务,将人才服务搬上云端,通过“云走访”“云申报”“云招聘”,做到服务零距离、便企不打烊,确保群众办事不聚集、人才服务不断档。

为了在疫情防控期间更好地服务企业,了解企业人才需求,龙池镇创新服务模式,开展线上“云走访”,25名人才服务专员每周1次通过视频“面对面”详细了解企业用工现状、引进高层次人才情况、对各类人才需求情况,“一对一”解决企业用人难题,实时围绕引进人才配套扶持政策及人才招聘等问题进行线上宣传解答,为企业提供更便捷、更优质、更贴心的服务。目前已收集企业人才需求问题48件,通过精准对接人才储备库、对接高校院所等方式,解决企业需求42件。

针对当前疫情防控严峻形势,龙池镇推行“不见面办理”的工作模式,安排专人服务企业,用“上门办”替代“坐等办”,用“政府跑

腿”替代“企业跑腿”,实现人才服务全程网办。协助潍坊三力本诺化学工业有限公司、山东昌邑海能化学有限责任公司等6家企业网上进行企业人才自主评价申报,实现网上业务办理,做到“无接触”受理、“零跑动”办事。

龙池镇精准对接疫情期间企业、人才的服务需求,充分利用“互联网+人才”服务应用,通过“昌邑门户”政务网站、“水韵龙乡”微信公众号推送人才招聘、政策解读等信息,根据意向留言,由服务“店小二”进行线上“一对一”解答服务,搭建起人才与企业之间沟通的暖心桥梁。今年以来,已发布岗位招聘150余个,在线回复各类人才政策咨询200余条。

今后,龙池镇将继续深化“互联网+人才”工作模式,推进网上云服务,聚焦企业、人才身边的“关键小事”,从“小切口”入手解决“大问题”,探索服务企业、服务人才新形式、新方法,为推动龙池高质量发展提供坚强人才支撑和智力保障。

青州深度挖掘清照文化 探索文旅融合新路径

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 林荣辉)10月9日,记者采访了解到,今年以来,青州以李清照纪念馆修缮提升为契机,汇聚人才力量,深入挖掘展示清照文化,放大名人效应,打造文化名片,探索文旅融合发展新路径。

为深入挖掘展示清照文化与青州渊源,青州组织成立李清照历史文化研究中心,集合本土文史专家、知名作家及文艺爱好者,专题研究李清照生平事迹、生活经历特别是在青州的韶华时光,整理李清照佳作,让清照文化的魅力在新时代焕发光彩。

该中心与国内知名李清照文化研究学者建立沟通互访渠道,交流研究心得,探讨学术成果。邀请山东大学古代文学学科学术带头人马瑞芳、南京师范大学文学研究所所长钟振振等知名学者莅临青州,指导李清照人物形象海选、分享学术研究成果,努力让青州成为清照文化的集中展示地。